“0Td1/0€dl

QWIZOX

21330 TVIIALVIN

UGS TYXTH6 AXTLSS
HOYAOd VN 410TI HDINAOAZOY YAOHVSIOOMTHA

VAAVE Y119 9106 TV ‘HOATd AAO

180 VANIOTT

JVNIdAATH

£ve9

"

E
2 CYKY 4Jx16 - e
R —
S WLDBI — 2o 4
£ 3 1
CY10zl/zel. i
< l|l | = VR
oo s e | S—
= och.pospojovani z
[
» CYKY3Ix1.5 - s JE 2
fm t o] 125
WSDBI — BEEG
5 s
=
b I
= <
ostra faze mimo vypinace = 5
V0Ll CYKY 3Jx1.,5 protipanické osvétleni o)v 3
.0.8. — — <
WLO01-0,1kW 1 s
e . ooy L > Q,
CYKY 30x1,5 Dropamels o B e &= z
sv.0.8.1 . protip N)_ g:
WL1-0,9kW _ s
ostrd faze mimo vi/pinaée FE =
V.0L2 CYKY 3Jx1,5 protipanické osvétleni e
V.0.C..
WL2-0,4kW '::; -
CYKY 3Jx1,5 s
$v.0.8N X =~
WL3N - do¢.nouzové osv. :-r, B
ostra faze mimo vypinade gz =
V0.l CYKY 3Jx1,5 protipanické osvétleni e
WL4-0,6kW =
ostra fize mimo vypinade : é
V.0.85 CYKY 3Jx1,5 protipanické osvétleni ‘
WL5-1,1kW o -
ostra faze mimo yﬁ/pirylaée ; =
V.06 CYKY 3Jx1,5 protipanické osvétleni ‘ O\)r
WL6-1,1kW - -
=
CYKY 3Jx1,5 =
$v.0.8.20 X T
WL2-0,3kW h -
ostra faze
v.0.821.1 CYKY 5Jx1,5 w)‘
WL21.1-0,4kW @
I T
CYKY 30x1,5
tla¢itko
sv.0.21.1 WS21.1 KT18
SCHODISTOVY AUTOMAT 0,5-10MIN./16A/230V
AUTO-OFFI(JTRW\LE ,VYPNUTQ])-ON{TR\'ALE_ZAPNUTO)
Z DUVODU POUZITI ZAR SVITIDE
NASTAVIT CAS_AUTO_NA_10.MINUT!!!
ostra faze mimo yﬁ/pirylaée
V0L CYKY 3Jx1,5 protipanické osvétleni
WL22-1,1kW - -

(QPoALA 6TXE) VIIOT XBuw Y[ VE9XE wisAs roeaofodord ¢1-17

TARS



